



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775
fax : 213 2063533
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 30 - 11 -2016

Αρ. πρωτ. οικ. 224707

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 37^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 37^η συνεδρίασή του, την Τρίτη, 29/11/2016, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 395 έως 413, έτους 2016:

ΘΕΜΑ 1^ο: Επικύρωση Πρακτικών 27ης, 28ης, 29ης και 30ης Συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής επικύρωσε τα πρακτικά της 27ης, 28ης, 29ης, και 30ης Συνεδρίασης, έτους 2016, του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

(αρ. απόφασης 395/2016)

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κηφισιάς για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ» συνολικού προϋπολογισμού 347.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κηφισιάς, για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ», συνολικού προϋπολογισμού 347.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μπαλάφα Γεώργιο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χρυσικό Φώτιο και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ.

Βρύνα Φωτεινή ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωστόπουλο Νικόλαο.

(αρ. απόφασης 396/2016)

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Παπάγου - Χολαργού για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Αποκατάσταση τοιχίου αντιστήριξης πλατείας Ευρώπης», συνολικού προϋπολογισμού 90.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Παπάγου – Χολαργού, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Αποκατάσταση τοιχίου αντιστήριξης πλατείας Ευρώπης», συνολικού προϋπολογισμού 90.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα) ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Κορωναίου – Καμπά Σοφία και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δαμάσκο Χαράλαμπο (Χάρη) ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αναγνωστοπούλου Μαργαρίτα.

(αρ. απόφασης 397/2016)

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ελληνικού - Αργυρούπολης για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Προσθήκη αίθουσας πολλαπλών χρήσεων στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Ελληνικού (Ιασωνίδου 52 & Χρυσ. Τραπεζούντος Ελληνικό)», συνολικού προϋπολογισμού 2.600.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ελληνικού – Αργυρούπολης, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Προσθήκη αίθουσας πολλαπλών χρήσεων στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Ελληνικού (Ιασωνίδου 52 & Χρυσ. Τραπεζούντος Ελληνικό)», συνολικού προϋπολογισμού 2.600.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευσταθιάδη Μιλτιάδη ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Λεβέντη Αγγελική και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μεθυμάκη Άννα ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χαρδαλιά Νικόλαο.

(αρ. απόφασης 398/2016)

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Σαρωνικού για το έργο: «Αναβάθμιση και άρση επικινδυνότητας παιδικών χαρών Δήμου Σαρωνικού» προϋπολογισμού 344.088,70 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Σαρωνικού, για το έργο: «Αναβάθμιση και άρση επικινδυνότητας παιδικών χαρών Δήμου Σαρωνικού» προϋπολογισμού 344.088,70 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αναγνωστόπουλο Αθανάσιο (Νάσο) ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη) και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πελέκη Ζαχαρία.

(αρ. απόφασης 399/2016)

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ραφήνας - Πικερμίου για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Αποξήλωση παλαιού τάπητα και εγκατάσταση νέου συνθετικού τάπητα στο δημοτικό γήπεδο Ραφήνας Π. Σκούφος», συνολικού προϋπολογισμού 350.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ραφήνας – Πικερμίου, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Αποξήλωση παλαιού τάπητα και εγκατάσταση νέου συνθετικού τάπητα στο δημοτικό γήπεδο Ραφήνας Π. Σκούφος», συνολικού προϋπολογισμού 350.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πάντζα Σπυρίδωνα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη) και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευαγγελίου Παρασκευά (Πάρη) ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βλάχο Γεώργιο.

(αρ. απόφασης 400/2016)

ΘΕΜΑ 17^ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: «Τοπικός Σταθμός Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων Δήμου Λαυρεωτικής» στη θέση “ΒΙΟΠΑ Κερατέας” του Δήμου Λαυρεωτικής, Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: «Τοπικός Σταθμός Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων Δήμου Λαυρεωτικής» στη θέση “ΒΙΟΠΑ Κερατέας”

του Δήμου Λαυρεωτικής, Περιφέρειας Αττικής, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 401/2016)

ΘΕΜΑ 18^ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την τροποποίηση της υπ' αρ. οικ. 201433/27-08-2012 Υ.Α. Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΕΠΟ) του έργου: «Αιολικοί Σταθμοί Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) συνολικής ισχύος 156 MW και των συνοδών σε αυτό έργων των εταιρειών ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΦΗΡΕΩΣ ΕΥΒΟΙΑΣ Ο.Ε. ισχύος 21 MW, 21 MW, 30 MW, 30 MW, 12 MW και 27 MW στις θέσεις "Βίος – Καλαμάκι – Μπάθριζα, Τσούκα – Μανδραγιάρα, Τσούκα – Σκούρα, Μηλιά, Ντούγκζα – Αντιάς, Μούριζα – Πέτρα Μεγάλη - Βρανούλι", αντίστοιχα και των εταιρειών ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ & ΑΙΟΛΙΚΗ ΚΑΡΥΣΤΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ Ο.Ε. ισχύος 15 MW στη θέση "Αηδόνι", του Δ. Καρυστίας, Νομού Ευβοίας καθώς και η διασυνδετική Γραμμή Μεταφοράς 150 kV των Αιολικών Πάρκων με το ΚΥΤ Παλλήνης Ν. Αττικής».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την τροποποίηση της υπ' αρ. οικ. 201433/27-08-2012 Υ.Α. Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΕΠΟ) του έργου: «Αιολικοί Σταθμοί Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) συνολικής ισχύος 156 MW και των συνοδών σε αυτό έργων των εταιρειών ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΦΗΡΕΩΣ ΕΥΒΟΙΑΣ Ο.Ε. ισχύος 21 MW, 21 MW, 30 MW, 30 MW, 12 MW και 27 MW στις θέσεις "Βίος – Καλαμάκι – Μπάθριζα, Τσούκα – Μανδραγιάρα, Τσούκα – Σκούρα, Μηλιά, Ντούγκζα – Αντιάς, Μούριζα – Πέτρα Μεγάλη - Βρανούλι", αντίστοιχα και των εταιρειών ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ & ΑΙΟΛΙΚΗ ΚΑΡΥΣΤΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ Ο.Ε. ισχύος 15 MW στη θέση "Αηδόνι", του Δ. Καρυστίας, Νομού Ευβοίας καθώς και η διασυνδετική Γραμμή Μεταφοράς 150 kV των Αιολικών Πάρκων με το ΚΥΤ Παλλήνης Ν. Αττικής», σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 402/2016)

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Φυλής για τη «ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ», συνολικού προϋπολογισμού 36.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Φυλής, για τη «ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ», συνολικού προϋπολογισμού 36.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βάβουλα Αριστέα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Νικηταρά Φωτεινή και την Περιφερειακή Σύμβουλο

κ. Δήμου Σταυρούλα ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σμέρο Ιωάννη.

(αρ. απόφασης 403/2016)

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση τροποποίησης των υπ' αριθμ. 19693/2005 και 23281/2011 συμβολαίων δωρεάς οικοπέδου της εταιρείας ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ ΤΙΤΑΝ Α.Ε. προς την Περιφέρεια Αττικής (Π.Ε. Δυτικής Αττικής) της συμβολαιογράφου Αθηνών Ευθαλίας Καραγιάννη - Κασσελά.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής:

Α) Ενέκρινε την τροποποίηση του με αρ. 19693/2005 υφιστάμενου συμβολαίου και του με αρ. 23281/2011 τροποποιητικού συμβολαίου δωρεάς της εταιρείας «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ ΤΙΤΑΝ» προς την πρώην Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Δυτικής Αττικής και ήδη Περιφέρεια Αττικής (Περιφερειακή Ενότητα Δυτικής Αττικής), σχετικά με την παράταση ισχύος της διαλυτικής αιρέσεως για μία επιπλέον πενταετία ήτοι μέχρι 30-11-2021.

Β) Εξουσιοδότησε την Περιφερειάρχη Αττικής κ. Ρένα Δούρου για την υπογραφή του τροποποιητικού συμβολαίου.

(αρ. απόφασης 404/2016)

ΘΕΜΑ 9^ο: Έγκριση μελέτης εγκατάστασης και λειτουργίας φωτεινών σηματοδοτών στη Λ. Ποσειδώνος, στο ύψος της οδού Αίθρας, στο Δήμο Βάρης - Βούλας - Βουλιαγμένης.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη λήψη μέτρων που περιλαμβάνονται στη μελέτη εγκατάστασης και λειτουργίας φωτεινών σηματοδοτών στη Λ. Ποσειδώνος, στο ύψος της οδού Αίθρας, στο Δήμο Βάρης - Βούλας - Βουλιαγμένης καθώς και τη μελέτη αυτή, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 405/2016)

ΘΕΜΑ 10^ο: Έγκριση μελέτης εγκατάστασης και λειτουργίας νέας φωτεινής σηματοδότησης του κόμβου Θορικού - Επαρχιακής οδού Σταυρού - Αναβύσσου, στο Δήμο Σαρωνικού.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη λήψη μέτρων που περιλαμβάνονται στη μελέτη εγκατάστασης και λειτουργίας νέας φωτεινής σηματοδότησης του κόμβου Θορικού - Επαρχιακής οδού Σταυρού - Αναβύσσου, στο Δήμο Σαρωνικού, καθώς και τη μελέτη αυτή, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 406/2016)

ΘΕΜΑ 11^ο: Έγκριση μελέτης εγκατάστασης και λειτουργίας νέας φωτεινής σηματοδότησης του κόμβου Θορικού - Προφάρτας, στο Δήμο Σαρωνικού.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη λήψη μέτρων που περιλαμβάνονται στη μελέτη εγκατάστασης και λειτουργίας νέας φωτεινής σηματοδότησης του κόμβου Θορικού - Προφάρτας, στο Δήμο Σαρωνικού, καθώς και τη μελέτη αυτή, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 407/2016)

ΘΕΜΑ 12^ο: Έγκριση μελέτης εγκατάστασης και λειτουργίας νέας φωτεινής σηματοδότησης του κόμβου Θορικού - Ολυμπιακό Σκοπευτήριο, στο Δήμο Σαρωνικού.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη λήψη μέτρων που περιλαμβάνονται στη μελέτη εγκατάστασης και λειτουργίας νέας φωτεινής σηματοδότησης του κόμβου Θορικού - Ολυμπιακό Σκοπευτήριο, στο Δήμο Σαρωνικού, καθώς και τη μελέτη αυτή, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 408/2016)

ΘΕΜΑ 13^ο: Έγκριση μελέτης εγκατάστασης και λειτουργίας νέας διάβασης πεζών με φωτεινή σηματοδότηση επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως, στο ύψος της οδού Αργένους, στο Δήμο Νέας Ιωνίας.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη λήψη μέτρων που περιλαμβάνονται στη μελέτη εγκατάστασης και τη λειτουργίας νέας διάβασης πεζών με φωτεινή σηματοδότηση επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως, στο ύψος της οδού Αργένους, στο Δήμο Νέας Ιωνίας, καθώς και τη μελέτη αυτή, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 409/2016)

ΘΕΜΑ 14^ο: Λήψη απόφασης για τον καθορισμό αρμόδιας υπηρεσίας για τη συντήρηση της Νέας Οδού Θορικού.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

1. γνωμοδότησε και πρότεινε ως αρμόδια Υπηρεσία για την συντήρηση της Νέας Οδού Θορικού την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής, για τους λόγους που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.
2. αποφάσισε τη διαβίβαση της γνωμοδότησης αυτής στον Γεν. Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, για να εκδόσει λόγω αρμοδιότητας, απόφαση που θα συμπληρώνει την απόφαση υπ.αρ.4422/ΕΟ/30-08-2007 (ΦΕΚ 1787/Β/06-09-2007) και στην οποία θα ορίζεται ότι η αρμοδιότητα

συντήρησης της Νέας Οδού Θορικού ανήκει στις Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής.

(αρ. απόφασης 410/2016)

ΘΕΜΑ 15^ο: Έγκριση σκοπιμότητας ένταξης έργων αντιπλημμυρικής προστασίας στη νέα Προγραμματική Περίοδο ΕΣΠΑ 2014-2020.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα ένταξης στο ΕΣΠΑ 2014-2020 (Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική», Άξονας Προτεραιότητας (05), «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΝΤΩΝ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΜΙΚΡΟΚΛΙΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ», των κάτωθι έργων :

1. Εκτροπή χειμάρρου Αγίας Αικατερίνης και διευθέτηση χειμάρρου Σούρες Θριασίου Πεδίου.
2. Μετατόπιση συλλεκτήρα ομβρίων (ρέμα Πεύκης) στην οδό Αλατσάτων, Δήμου Νέας Ιωνίας.
3. Κατασκευή δικτύου ομβρίων σε περιοχές των Δήμων Αγ. Ιωάννη Ρέντη, Ταύρου και Μοσχάτου
4. Διευθέτηση ρέματος Κόρμπι από Λ. Βάρης-Κορωπίου μέχρι εκβολή.

(αρ. απόφασης 411/2016)

ΘΕΜΑ 16^ο: Έγκριση σκοπιμότητας ένταξης μελέτης αντιπλημμυρικής προστασίας με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΑΝΑΣΧΕΣΗΣ ΤΗΣ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ, ΙΛΙΟΥ, ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ, ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΑΙΓΑΛΕΩ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ» στη νέα Προγραμματική Περίοδο ΕΣΠΑ 2014-2020.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα ένταξης της μελέτης αντιπλημμυρικής προστασίας με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΑΝΑΣΧΕΣΗΣ ΤΗΣ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ, ΙΛΙΟΥ, ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ, ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ, ΑΙΓΑΛΕΩ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ», στο ΕΣΠΑ 2014-2020 (Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική», Άξονας Προτεραιότητας (05)), «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΝΤΩΝ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΜΙΚΡΟΚΛΙΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ».

(αρ. απόφασης 412/2016)

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΗΔ: Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας από την 37^η συνεδρίασή του, την 29-11-2016, των Περιφερειακών Συμβούλων που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 413/2016)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ